

Σήμερα 29 Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 3319/24.1.2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα πέντε δηλ. οι κ.κ. 1. Ιωάννης Νικηφόρος, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Σερέτη Χριστίνα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Ζανιά Ευφημία, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Βιδάλης Παναγιώτης, 9. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 10. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 11. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 12. Χατζηδάκης Γεώργιος, 13. Δημητρόπουλος Άγγελος, 14. Γιαννάκης Χρήστος, 15. Καλλαρύτης Χρήστος, 16. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, 17. Αντζινάς Ιωάννης, 18. Κυριακούλεας Παύλος, 19. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 20. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 21. Καλούδης Κων/νος, 22. Καπίρη Ελένη, 23. Αναγνώστου Ιωάννης, 24. Ευσταθίου Αναστάσιος, 25. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 26. Αραμπατζής Γαβριήλ, 27. Τσατσούλη Αναστασία, 28. Μαργαρόνης Παναγιώτης, 29. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 30. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 31. Μπενάς Γεώργιος, 32. Πούλος Ιωάννης, 33. Πατσαβός Παναγιώτης, 34. Κοκοτίνης Χρήστος και 35. Σόφης Γεώργιος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1. Γεωργάκης Ευάγγελος, 2. Αντωνίου Ευαγγελία, 3. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 4. Βασιλείου Ανδρέας, 5. Κωνσταντέας Αναστάσιος, και 6. Πίκουλα Αργυρώ, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στην συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Καραβέλλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης και ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Γκούμας Λεωνίδας

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 15/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην Ανοιχτή Πρόσκληση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) για υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση» - Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης.

(από την συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι κ.κ. Πανταζόπουλος, Πούλος, Αναγνώστου, Αραμπατζής, Γιαννόπουλος Παρασκευάς και Πίσσας)

Η Αντιδήμαρχος κ. Μαρκουλάκη που εισηγήθηκε το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 3284/2014 έγγραφο της στο οποίο αναφέρονται τα εξής :

Παρακαλούμε όπως εισάγετε στο Δημοτικό Συμβούλιο για συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με την έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στην Ανοιχτή Πρόσκληση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) για υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση» λαμβάνοντας υπόψη τα ακόλουθα:

1. Στις 24 Δεκεμβρίου 2013 εκδόθηκε η πρόσκληση 59 του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης: Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (ΕΕΤΑΑ Α.Ε.), για τη δημιουργία ενιαίου

κόμβου παροχής ψηφιακών υπηρεσιών των ΟΤΑ Α' Βαθμού, οι οποίες θα φιλοξενηθούν σε δημόσιο κέντρο δεδομένων (data center).

2. Με την εν λόγω πρόσκληση δύναται να χρηματοδοτηθούν εξ' ολοκλήρου (100% χρηματοδότηση από το ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση και τα ΠΕΠ 2007-2013) έργα για την προμήθεια ψηφιακών εφαρμογών - υπηρεσιών των ΟΤΑ Α' βαθμού.
3. Σημειώνεται ότι ο κάθε Δήμος δύναται να υποβάλλει μία (1) πρόταση, ο προϋπολογισμός της οποίας δεν θα ξεπερνά τις 61.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Βάσει των ανωτέρω ο Δήμος μπορεί να υποβάλλει μόνο μία από τις έντεκα επιλογές οι οποίες έχουν προδιαγραφεί τεχνοοικονομικά από τον ΕΦΔ (συνημμένα έγγραφα πρόσκλησης)
4. Οι προτάσεις που θα υποβληθούν είναι επιλέξιμες στο πλαίσιο του Ειδικού Στόχου 2.1 «Βελτίωση της καθημερινής ζωής μέσω Τεχνολογιών Πληροφορικής και Ενημέρωσης (ΤΠΕ) - Ισότιμη συμμετοχή των πολιτών στην Ψηφιακή Ελλάδα» (όπως περιγράφεται στο Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση), ο οποίος έχει ως στόχο την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και στη γνώση, στη διαθεσιμότητα ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες καθώς και στην καταπολέμηση του ψηφιακού χάσματος σε όλες του τις εκφάνσεις (γεωγραφικές, ηλικιακές, άτομα με αναπηρία κλπ.).
5. Οι προτεινόμενες από τους Δήμους παρεμβάσεις θα πρέπει κατά το σχεδιασμό να υιοθετούν την αρχή του «Σχεδιάζοντας για Όλους».
6. Περίοδος υποβολής αιτήσεων είναι: από την 27η/12/2013 έως την 31η/01/2014. Οι προτάσεις θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στο Ολοκληρωμένο Πληροφορικό Σύστημα ΟΠΣ του ΕΣΠΑ και εγγράφως μέχρι την ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων (31-1-2014). Προτάσεις οι οποίες θα υποβάλλονται εκτός των ανωτέρω προθεσμιών δεν θα γίνονται δεκτές.

Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται η λήψη απόφασης για:

- i. Την έγκριση συμμετοχής και υποβολή πρότασης εκ μέρους του Δήμου Ηλιούπολης στην Πρόσκληση 59 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ 2007-2013» περί χρηματοδότησης έργων για τη Δημιουργία ενιαίου κόμβου παροχής ψηφιακών υπηρεσιών για τους ΟΤΑ Α' Βαθμού.

Συγκεκριμένα θα υποβληθεί πρόταση για την χρηματοδότηση του έργου με τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ του Δήμου Ηλιούπολης», όπως αυτή περιγράφεται στο Προσυμπληρωμένο Τεχνικό Δελτίο που συνοδεύει την Πρόσκληση, με προτεινόμενη δημόσια δαπάνη 61.500,00 €.
- ii. Την αποδοχή ανεπιφύλακτα των όρων της υπ' αριθμόν 59/24-12-2013 Πρόσκλησης του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (ΕΕΤΑΑ Α.Ε.), καθώς και τα παραρτήματα αυτής,
- iii. Την εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου του Δήμου Ηλιούπολης, Δημάρχου, κ. Βασίλη Βαλασόπουλου για τον ορισμό υπευθύνου της πράξης και την υπογραφή κάθε άλλου σχετικού εγγράφου που θα απαιτηθεί για την υποβολή της πρότασης και την υλοποίησή της.

Μετά από διαλογική συζήτηση που καταγράφεται λεπτομερώς στα πρακτικά

Τα Δημοτικά Συμβούλια

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντων των κ.κ. Πατσαβού, Κοκοτίνη και Σόφη)

1. Εγκρίνει την συμμετοχή και υποβολή πρότασης εκ μέρους του Δήμου Ηλιούπολης στην Πρόσκληση 59 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ 2007-2013» περί χρηματοδότησης έργων για τη Δημιουργία ενιαίου κόμβου παροχής ψηφιακών υπηρεσιών για τους ΟΤΑ Α' Βαθμού.

Συγκεκριμένα θα υποβληθεί πρόταση για την χρηματοδότηση του έργου με τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΠΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ του Δήμου Ηλιούπολης», όπως αυτή περιγράφεται στο Προσυμπληρωμένο Τεχνικό Δελτίο που συνοδεύει την Πρόσκληση, με προτεινόμενη δημόσια δαπάνη 61.500,00 €.

2. Αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της υπ' αριθμόν 59/24-12-2013 Πρόσκλησης του Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης Α.Ε. (ΕΕΤΑΑ Α.Ε.), καθώς και τα παραρτήματα αυτής,
3. Εξουσιοδοτεί τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Ηλιούπολης, Δημάρχου, κ. Βασίλη Βαλασόπουλου για τον ορισμό υπευθύνου της πράξης και την υπογραφή κάθε άλλου σχετικού εγγράφου που θα απαιτηθεί για την υποβολή της πρότασης και την υλοποίησή της.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 15/2014 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Κ.Σεφετελής, Ε.Ζαννιά, Ε.Γεωργάκης, Π.Λούβαρη-Γάσπαρη,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Κ.Παπαδόπουλος,Ε.Αντωνίου,Π.Βιδάλης, Α.Μαρκουλάκη,

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 30.1.2014

Ο.Κωνσταντινόπουλος, Α.Φραγκιουδάκης, Γ.Χατζηδάκης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α.Δημητρόπουλος,Χ.Γιαννάκης,Χ.Καλλαρύτης,Γ.Γιαννόπουλος,

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

Ι.Αντζινάς,Π.Κυριακούλεας, Μ.Ανδρουλάκη-Λιάπη,

Α.Κοντονίκας,Β.Βασιλακόπουλος,Α.Βασιλείου,Κ.Καλούδης,

Ε.Καπίρη, Ι.Αναγνώστου, Α. Ευσταθίου, Χ. Κολιοφώτης,

Π.Γιαννόπουλος,Α.Κωνσταντέας,Γ.Αραμπατζής

Α.Τσατσούλη,Π.Μαργαράνης,Θ.Λαγκαδινός, Δ.Πανταζόπουλος,

Γ.Μπενάς,Ι.Πούλος, Π.Πατσαβός, Α. Πίκουλα, Χ. Κοκοτίνης, Γ. Σόφης